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TP Structure des ordinateurs et applications

Corrigé de la Série de TP N°1

Corrige de I’exercice N°01 :
Conversion en binaire (base 2), en octal (base 8) et en hexadécimal (base 16) les nombres décimaux

suivants: 35 ;52 ; 131 ; 666
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Corrige de I’exercice N°02 :
Conversion en décimal (base 10) les nombres suivants : (10111), ; (5672)g ; (FFAl)4; (132),
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Corrigé de I’exercice N°03 :

Conversion en binaire les nombres suivants : (FFA1)14; (4B3)16; (173)g; (245)g
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Corrigeé de I’exercice N°04 :
Conversion en octal les nombres suivants : (FFA1)14; (4B3)16
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Corrigé de I’exercice N°05 :
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Conversion en hexadécimal les nombres suivants : (173)g; (645)g
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Corrige de I’exercice N°06 :(Additions Binaire)
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Corrigé de I’exercice N°07 :(Soustractions Binaire)
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Corrigé de I’exercice N°08 : (Multiplications Binaire)
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Corrigeé de I’exercice N°09 : (Divisions Binaire)
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